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LazyDay Chunky Cardigan  

 
 

  

 

 

  

 

 

 

 

Materialer: 

Hobbii Tivoli XL fv. 15 

Hæklenål 7 

 

Forbrug ca.: 500 (625) g 

 

Hæklefasthed:  

11 m x 9 rk = 10 x 10 cm  

 

 

 

 

 

 

 

 

Mål inden montering 

Bredde: Ca. 102 (108) cm 

Længde: Ca. 82 (90) cm 

Størrelse: S/M (L/XL) 

Forkortelser: 

M: Maske 

Lm: Luftmaske 

Fm: Fastmaske 

Hstm: Halvstangmaske 

Bml: Bagerste maskelænke 

Km: Kædemaske 
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NB Hver række starter med 1 lm. Denne tæller ikke som en maske.  

Fra række 2 hækles alle masker i bml. Sidste maske kan med fordel hækles igennem begge lænker for 

at få en mere jævn kant. 

 

Opskrift – Billedvejledning findes nederst i opskriften  

1. Slå 113 (120) lm op. Drej din lm-række, så der hækles i de vandrette lænker. Hækl 1 hstm i 2. 

lm fra nålen. Hækl hstm i alle lm rækken ud. = 112 (119) 

 

 

2. Vend med 1 lm. Hækl hstm i bml rækken ud. = 112 (119) 

 

Gentag fremgangsmåden som række 2 til du har i alt 74 (81) rækker. Klip garnet og hæft ender. 

 

Se monteringsvejledning nederst i opskriften.  

 

 

 

 

 

 

Vejledning 

Guiden er lavet med færre masker, men fremgangsmåden er den samme.  

Række 1 
 

 
1. Slå 113 (120) lm op.  

 
2. Drej din lm-række, så der hækles i de 

vandrette lænker. Hækl 1 hstm i 2. lm fra nålen.  
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3. Sådan.  

 
4. Hækl hstm i alle lm rækken ud. = 112 (119) 

Række 2 
 

 
1. Vend med 1 lm.  

 
2. Hækl 1 hstm i bml i første m. Nålen her viser 

den lænke din hstm skal hækles i.  

 
3. Sådan.  

 
4. Hækl hstm i bml rækken ud. = 112 (119) 
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Række 3

 

1. Denne række hækles som række 2. Vend med 

1 lm.  

 

 

2. Hækl 1 hstm i bml i første m. 

 

3. Hækl hstm i bml rækken ud. = 112 (119) 
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Række 4 og frem

 

1. Gentag fremgangsmåden som række 2 til du 

har i alt 74 (81) rækker. Klip garnet og hæft 

ender. 

Montering 

 
1. Fold dit stykke på midten mod højre.  

 
2. Indsæt en maskemarkør så der 46 (49) 

masker tilbage til ærmet. 
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3. Sy stykket sammen frem til din markør. 

 
4. Sådan. Klip garnet og hæft enden.  

 
5. Gentag i modsatte ende.  

 
6. Sådan.  

 
7. Din cardigan er nu klar til at få hæklet kant i 

ærmerne.  
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Kant i ærmerne 

1. Indsæt garnet og lav 1 lm. Hækl hstm rundt i alle masker i ærmet. Afslut med 1 km.  = 46 (49) 

2. Lav 1 lm. Hækl fm rundt i alle m. Afslut med 1 km.  = 46 (49) 

Klip garnet og hæft ender.  

 

Omgang 1 
 

 
1. Indsæt garnet i åbningen til ærmet, og lav 1 

lm.  

 
2. Hækl hstm rundt i alle masker i ærmet. Afslut 

med 1 km.  = 46 (49)  

Omgang 2 
 

 
1. Lav 1 lm. Hækl fm rundt i alle m. Afslut med 1 

km.  = 46 (49)  

Klip garnet og hæft ender. 
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